1. Prawda jest, ze:
|:| A)NWD(132, 18) = 2
. B) NWW(132, 18) = 2* - 3*- 11"
|:| C) w rozktadzie na czynniki pierwsze liczby 132 wystepuje doktadnie 3 razy cyfra 2

[] D) wartosé wyrazenie 132 - 38 - 132 - 18 jest podzielna przez 9 K-0.2(7)
2. Porzadkujac utamki od najmniejszego do najwiekszego otrzymasz stowo: 0-0,27)

[ ] A)KORAB [ ] B)ROBAK B-027

B c)BAROK [ ] D)KOBRA A-0272

. L 2 - . R-0,27(2)

3. Przyblizenie dziesietne utamka 32 doktadnoscia do 0,01 to:

[ 1A)0,60 H B)os67 [ ]c)0,6(7) [ 1D)o0,70
4. Wskaz fatszywe stwierdzenie.

|:| A) Tréjkat prostokatny nie moze by¢ trojkgtem réwnobocznym.

. B) Trojkat rownoboczny nie moze by¢ trojkgtem réwnoramiennym.

|:| C) Trojkat rownoramienny moze by¢ trojkgtem prostokgtnym.

|:| D) Trojkat rownoboczny nie moze by¢ tréjkatem rozwartokgtnym.
5. Jaka miare ma kat B?

[ 1A)40 [ 1B)35 ANE

[ ]c)2s B 3o
6. Ktory przyklad jest rozwigzany poprawnie?

0 40P 0 = 1.3 2
WA 91°+0,09-10°-9°=10 DB(2 5) 15=5¢
33 _16 1111 _
[Joye-23:35 = 53 [Ip)2g:45-3=2

7.Zaznacz prawd2|we stwierdzenie.
|:| A) 1% kg cukierkow rozdzielono réwno pomiedzy dziesiecioro dzieci. Kazde dziecko otrzymato 0,14 dag.

|:| B) W skrzynce miesci sie 35,7 kg jabtek. Ogrodnik umiescit w skrzynce 33,57 kg jabtek, a potem probowat
dotozy¢ jeszcze 1 kg 33 dag jabtek, ale okazato sie, ze jabtka nie mieszczg sie w nie;j.

|:| C) Kasia miata 60 zt. Zrobita zakupy za 54 zt 20 gr. Za reszte dziewczynka moze kupi¢ piérnik w cenie 5 zt 90 gr.

. D) Wstgzke o dtugosci 2% m rozcieto na 3 jednakowe czes$ci. Kazda z nich ma 75 cm.
8. Najmniejszg warto$¢ ma wyrazenie:
I % liczby odwrotnej do 2% []B) 15 liczby 12,6
[]o)= Ilczby 33 [ ] D) 5% liczby 20
9. Dwa kwadraty 9 cm x 9 cm natozono czesciowo jeden na drugi tak, ze powstat
prostokat 9 cm x 13 cm (patrz rysunek). lle wynosi pole czesci wspdlnej tych kwadratéw?
[ ]A)36 cm? B B) 45 cn?

[ ]c)54 cm? [ ]D)81cm’
10. Boisko pitkarskie ma ksztatt prostokata, ktérego dtugos¢ moze waha¢ sie od 90 m do 120 m, a szerokos$¢

od 45 m do 90 m. lle razy pole powierzchni boiska o najwiekszych wymiarach jest wieksze od

boiska o najmniejszych wymiarach? Wynik zaokraglij do czesci dziesietnych.

WA 27 []B)26 [Joy1,7 [ ID)25 2 | 3a

11. Pole zacieniowanej czesci kwadratu wynosi:

WA [IB)e
3
oz (oyge E
12. Szkoétka lesna na planie wykonanym w skali 1:1500 jest prostokatem o wymiarach 1,5 cm x 2,8 cm.
Oblicz w arach rzeczywista powierzchnie szkoiki.

[ INEREE [ |B)9454a [ ]c)94,5a [ ]1D)0,945a
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13. Obwéd kwadratowej ptytki ceramicznej wynosi 28 cm. lle trzeba kupi¢ takich plytek, aby utozyé prostokatnag
powierzchnie o wymiarach 1,4 m na 91 cm?

[ ]A)257 szt. [ ]B)259 szt. B c) 260 szt. [ ] D)261 szt. ‘.
14. Jaki bedzie koszt zakupu plytek z zadania 13.? Exsmaon

[ JA)34,72 2 [ ]B)35,28 zt BWc)3567z [ ] D) 36,44 zt
15. Jesli 11 maja pewnego roku wypadt w niedziele, to 20 dni wczesniej:

|:| A) byta sobota 22 kwietnia |:| B) byt poniedziatek 22 kwietnia

B C) byt poniedziatek 21 kwietnia [ ] D) byt wtorek 21 kwietnia

16. Pociag pospieszny z Katowic do Przemysla przez Rzeszéw odjezdza o godz. 14:50. Do Rzeszowa przyjezdza
o0 godz. 18:50. Z Katowic do Rzeszowa jest 236 km. W Rzeszowie pociagg stoi 13 minut. Do Przemysla
przyjezdza o godz. 20:31. Prawdg jest, ze:

|:| A) pocigg z Katowic do Przemysla jedzie 6 godz. i 19 min

|:| B) z Rzeszowa pociag rusza o 18:50

. C) pocigg z Katowic do Rzeszowa jedzie ze srednig predkoscig 59 km/h

|:| D) od momentu wyjazdu pociggu z Katowic do wyjazdu pociggu z Rzeszowa mijajg 4 godz.

17.1 $limak pokonuje droge o diugosci 3 cm w czasie 1 minuty, Il slimak pokonuje droge o dtugosci 1%cm

5
w czasie 3 minut. Jesli wystartujg jednoczesnie, to po 15 minutach na prowadzeniu bedzie:
B A) 1 slimak [ ]B) 1l $limak [ ] ) bedzie remis [ ] D) nie da sie tego obliczy¢

18. lle centymetrow w ciagu minuty przejdzie mréwka z ciekawostki?
Ciekawostka! Predkosé poruszania sie mréwki na ladzie to 0,03 km/h.

[ ]A)5¢cm B B)50 cm [ ]©)100cm [ ] D)150 cm

19. Kilogram jablek i kilogram gruszek kosztujg razem 7,20 zi. Cena kilograma jablek stanowi trzecig czes¢ ceny
kilograma gruszek. Wskaz falszywe zdanie.

|:| A) Kilogram jabtek kosztuje 1,80 zt. |:| B) Za % kilograma jabtek i % kilograma gruszek zaptacimy 2,40 zt.

- C) Kilogram gruszek kosztuje 1,80 zt. D D) Za % kilograma gruszek zaptacimy 2,70 zt.

20. Stoik z miodem wazy 1,8 kg. Masa stoika stanowi jedng dziewigtg tej wagi. lle wazy miod w tym stoiku?

[]A)0,2 kg M B) 1.6kg DC“% kg DD“% kg

21. Pierwsze udokumentowane igrzyska olimpijskie odbyty sie w Olimpii w Grecji w roku DCCLXXVI p.n.e.
W roku CCCXCIII n.e. rozegrano ostatnie igrzyska ery starozytnej. Przez ile lat odbywaly sie starozytne
igrzyska?

B A) 1168 lat [ ]B)1170 lat [ ]C)1171 lat [ ] D)383lata

22. Na poczatku roku 2020 pewne miasto miato 10000 mieszkancéw. W 2021 przybyto 40% mieszkancow.
W 2022 roku ubyto 40% mieszkancow. llu mieszkancoéw liczy to miasto na poczatku 2023 roku?

[ ]A) 10000 [ ]B)10400 B c) 8400 [ ] D) 9600
23. Wskaz proszek, ktérego cene za 1 kg obnizono najbardziej.

A ﬁ" 400zt [ Bg) ‘-’“‘ 3,00 zt o) 2,50 zt Ho 150 zt
5% s

a| | obnizki ﬂ‘lﬂ obnizki obnizki obnizki

24. W pewnej klasie liczacej 30 uczniéw przeprowadzono sondaz na temat: 4,MUZ\/KA
»Jakiej muzyki stuchasz najchetniej?”. Na podstawie danych POP ) KLASYCZNA 10%
przedstawionych w diagramie, oblicz ilu uczniéw stucha muzyki rockowe;j. 60%  ROCK

HMAs [ ]B)3

1,
DC)z I:lD)4 ‘NJAZZ].3§/0
25. Ala jest dwa razy mtodsza od Ewy, a Jola o 4 lata mtodsza od Ali. Razem maja 40 lat. Jesli wiek Ali
oznaczymy jako x, to wiek Ali obliczymy réwnaniem:
DA)X+%X+X-4=4O -B)x+2x+x-4=40
[ JC)x+x+2+x-4=40 [ |D)x+4x=40
26. Jaka jest tgczna dlugos¢ wszystkich krawedzi prostopadioscianu o wymiarach podanych na rysunku?
[ ]A)70 cm [ ]B)85cm 5cm |
[ ]c)120cm B D) 140 cm 20 cm 10 cm
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